

Νέος κύκλος επιθέσεων στη 12χρονη

Τα περιστατικά που διερευνά η ΕΛ.ΑΣ., μετά τις καταγγελίες της οικογένειας της ανήλικης, φαίνεται πως συνδέονται με τις νέες δίκες για την υπόθεση, οι οποίες αναμένεται να ξεκινήσουν το επόμενο χρονικό διάστημα



Του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΟΥΡΕΛΗ
p.sourelis@realnews.gr

Ο εφιάλτης της 12χρονης από τον Κολωνό συνεχίζεται, δύο χρόνια μετά την αποκάλυψη των όσων βίωσε στα χέρια του Ηλία Μίχου, αλλά και δεκάδων ακόμη κακοποιητών της. Το κορίτσι, που σήμερα είναι 14 ετών, δέχεται ακόμη επιθέσεις, από άνδρες που εμπλέκονται στην υπόθεση. Αυτές οι επιθέσεις και οι απειλές εκτιμάται πως συνδέονται με τις εξελίξεις που αναμένονται για την πρωτοφανή υπόθεση, καθώς σε λίγο καιρό θα καθίσουν και πάλι στο εδώλιο οι 26 κατηγορούμενοι από την πρώτη δικογραφία που είχε σχηματιστεί. Παράλληλα, αναμένεται να ξεκινήσει και η δίκη για άλλους 18 άνδρες, τα ονόματα των οποίων περιλαμβάνονται στη δεύτερη δικογραφία της φρικιαστικής υπόθεσης. Την ίδια ώρα, ο βασικός πρωταγωνιστής της υπόθεσης Ηλ. Μίχος φέρεται να προσπαθεί να επιτύχει την ευνοϊκή μεταχείρισή του στο Εφετείο, καθώς έχει ξεκινήσει να εργάζεται στις φυλακές Γρεβενών, όπου κρατείται, ως βοηθός νοσοκόμου.

Η Ελληνική Αστυνομία έχει παραχωρήσει αστυνομική φύλαξη στην ανήλικη κατά τη διάρκεια όλης της ημέρας, λόγω της σοβαρότητας της υπόθεσης αλλά και των απειλών που έχει δεχθεί κατά καιρούς. Ωστόσο, το γεγονός αυτό ουδόλως έχει πτοήσει ορισμένους, που έχουν βάλει στο στόχαστρό τους την ανήλικη. Το τελευταίο επεισόδιο εκτυλίχθηκε μόλις την προηγούμενη Κυριακή, λίγο πριν από τις 4:00 το απόγευμα, έξω από κατάστημα γνωστής αλυ-



«Η ΚΟΡΗ ΜΟΥ ένωσε φόβο και τρόμο», υποστηρίζει στην καταγγελία της η μητέρα της 12χρονης

σίδας στον Κολωνό, όπου η ανήλικη είχε πάει με τον μεγαλύτερο αδελφό της προκειμένου να αγοράσουν σχολικά είδη και κάποια δώρα. Καθώς έβγαιναν από το κατάστημα, σε μια διασταύρωση, τους φώναξε ένας άνδρας από το απέναντι πεζοδρόμιο.

Σύμφωνα με την καταγγελία που έκανε η μητέρα των παιδιών στο αστυνομικό τμήμα Κολωνού τρεις ημέρες μετά το περιστατικό, ο άνδρας απειλήσε και έβρισε το κορίτσι με χυδαίες εκφράσεις. «Η κόρη μου ένωσε φόβο και τρόμο», υποστήριξε στην καταγγελία της ενώπιον των αστυνομικών όχι μόνο λόγω της απρόκλητης επίθεσης, αλλά και επειδή ο συγκεκριμένος ήταν ένας από τους άνδρες που η ανήλικη είχε αναγνωρίσει ως κακοποιητή της, ο οποίος, ωστόσο, αθωώθηκε στο δικαστήριο λόγω αμφιβολιών. Στο επεισόδιο παρενέβη ο αδελφός της, ο οποίος του φώναξε «τι είπες για την αδελφή μου;». Οι δύο πλευρές πλησίασαν επικίνδυνα και το επεισόδιο απειλήθηκε να πάρει μεγαλύτερες διαστάσεις. «Φεύγεις τώρα ή σε παίρνω μαζί μου στο Τμήμα», του φώναξε ο αστυνομικός ο οποίος συνόδευε την ανήλικη και ο άνδρας απομακρύνθηκε. Σύμφωνα με πληροφορίες, ο αξιωματικός υπηρετεί στο Τμήμα Ανηλίκων και ενημέρωσε αμέσως την υπηρεσία του για το συμβάν.

Σειρά απειλών

Το επεισόδιο αυτό έρχεται να προστεθεί σε μια σειρά άλλων που έχουν τρομοκρατήσει την ανήλικη. Την περασμένη άνοιξη, λίγο καιρό πριν από την απόφαση του πρωτοβάθμιου δικαστηρίου που καταδίκασε τους βιαστές της, η ανήλι-

κη είχε καταγγείλει ότι άγνωστος την είχε απειλήσει, ενώ βρισκόταν μέσα σε λεωφορείο, όποτε θα τη σκοτώσει. Ο άνδρας εντοπίστηκε από τους αστυνομικούς και συνελήφθη. Ακόμη, τον Απρίλιο του 2023, δηλαδή έξι μήνες μετά την αποκάλυψη της υπόθεσης των βιασμών της, ένας άγνωστος επιχειρήσε να εισβάλει στο σπίτι συγγενικού προσώπου όπου φιλοξενείται η ανήλικη. Εκείνη, μόλις το κατάλαβε, έτρεξε να κλείσει την πόρτα. Τότε ο δράστης την τραυμάτισε στο χέρι με ένα μαχαίρι και έφυγε. Ο άγνωστος φορούσε μάσκα full face, γάντια και ποδονάρια για να μην αφήσει ίχνη από πατημασιές, κάτι που είχε προβληματίσει τις Αρχές για το ποια ήταν τα πραγματικά του κίνητρα. Λίγες ώρες νωρίτερα, ο αδελφός της, ενώ καθόταν σε σκαλιά, είδε έναν περαστικό να του κάνει χειρονομία να μη μιλήσει, βάζοντας το δάχτυλό του μπροστά στο στόμα. Ερμηνεύτηκε ως μια προειδοποίηση για την ανήλικη να κρατήσει το στόμα κλειστό, ενώ εκείνη ετοιμαζόταν να δώσει νέα κατάθεση στην Αστυνομία και να αποκαλύψει και άλλα ονόματα κακοποιητών.

Ακόμη, τον Μάρτιο του 2023 άγνωστος είχε πετάξει πέτρα στο σπίτι όπου έμενε το κορίτσι, με αποτέλεσμα να σπάσει ένα τζάμι. Στις αρχές του ίδιου έτους οδηγός αυτοκινήτου είχε τραβήξει φωτογραφία την ανήλικη και τον αδελφό της, πάτησε γκάζι και έφυγε. Ακόμη η οικογένειά της είχε καταγγείλει στην Αστυνομία ότι κάποιος με φακό κινείτο ύποπτα στο πίσω μέρος του σπιτιού όπου διαμένουν. Όλα αυτά τα περιστατικά είχαν προκαλέσει την παρέμβαση της εισαγγελέως του Αρείου Πάγου, αρμόδιας για υποθέσεις ανηλίκων, η οποία με